



В Саратовской области следственными органами Следственного комитета принято в производство уголовное дело по факту очередного нападения на фельдшера «Скорой медицинской помощи»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области принято в производство для дальнейшего расследования уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания осуществления этой угрозы).

По версии следствия, 9 января 2018 года в дневное время бригада «скорой медицинской помощи» прибыла в одну из квартир дома по улице Чернышевского города Саратова. После проведения осмотра и беседы с проживающим в квартире 41-летним мужчиной, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, медицинские сотрудники направились к выходу. Уже на лестничной площадке хозяин жилища догнал их и, размахивая ножом, стал угрожать фельдшеру «Скорой медицинской помощи», а также высказывать угрозы убийством. Опасаясь за свою жизнь и воспринимая высказанные угрозы реально, фельдшер выставил правую руку перед собой, в результате чего ему причинена резаная рана.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198616>